

我们的节日·五一

“五一”期间——

# 衡阳辖区高速车流量达112.5万台次

■谢小青 通讯员 尹 曦

本报讯 “五一”期间,为确保道路交通安全,省高警局衡阳支队全员上岗,对辖区进行24小时巡逻管控。截至目前,衡阳地区高速公路未发生人员伤亡事故,未发生长时间、长距离的拥堵,整体通行平稳有序,辖区高速车流量达112.5万台次,同比增长33.7%。

“五一”假期,省高警局衡阳支队继续和市保险行业协会合作开展“快处快

赔”工作,在G0421许广高速蒸湘收费站,民警与保险公司工作人员一起值守,当事故车辆抵达后,勘察、定责、理赔工作同时进行,以最快速度解决事故,让当事人安心回家。

据悉,截至5月6日下午6点,衡阳地区高速公路共发生事故300多起,均适用于简易程序,可以采用“快处快赔”模式。“快处快赔”模式的推行,解决了事故导致的长时间、长距离拥堵,保障当事人的合法权益,免除了外地

当事人往返两地处理事故的麻烦。推行5年多以来,受到了当事人、保险公司的一致好评。

省高警局衡阳支队还利用新媒体开展直播,宣传平安出行。5月3日下午,南岳大队在S51南岳高速收费站开展直播活动,宣传正确系安全带、使用灭火器和逃生锤、普及安全行车常识等内容,吸引7万多名网友“围观”。

除此之外,新塘、耒阳、衡阳西、祁东、蒸湘等大队主动上门走访辖区“客危

货”重点运输企业,通过座谈讨论、集中宣讲、发放宣传资料等方式,面对面开展交通安全宣讲和警示教育,切实提升驾驶人和企业安全管理人员交通安全意识。衡南、祁东、南岳等大队主动深入辖区沿线村组走访宣传,针对辖区行人上高速的情况与村民及村干部进行交流,并发放宣传册,粘贴《致高速公路沿线居民的一封信》,利用“村村响”广播播放音频宣传资料,同时要求村干部加强源头管控,常态化开展安全宣导,杜绝村民非法进入高速公路。

衡阳公交:

## 假期“送客”153.7万人次

■本报记者 胡亚华

本报讯 6日,记者自市公交集团获悉,“五一”假期,我市公交营运整

体安全平稳有序,5月1日至5日累计发送客流量达153.7万人次。

据了解,“五一”假期,我市公共交通安全生产形势平稳,未发生较大及

以上安全生产事故。节期,公交客流量达153.7万人次。“五一”假期,天气持续晴好,客流量骤增,市公交集团提前部署,从容应对客流出行高峰,对高

铁衡阳东站、衡阳火车站及市中心汽车站等重点交通枢纽公交线路增开加班车100余台次。根据线路客流变化,适时调整运力和加密公交线路发班密度,严把参运车辆及人员的准入关,切实落实重点营运车辆的动态监控。与此同时,严格落实车辆消毒及乘客佩戴口罩等防疫措施,组织公交志愿者深入各线路主要站点、客流聚集区域,开展志愿服务活动,维护现场乘车秩序,保障市民平安舒适出行。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

·我为群众办实事·

南岳区委政法委:

## 紧急出手为受骗群众“止损”

■通讯员 唐姜诚

本报讯 “谢谢你们帮我们冻结嫌疑人的财产,没有你们的重视和调度,我们的损失追不回来,也没法与家人交代。”近日,南岳区委政法委政法队伍教育整顿专题民主生活会正在进行,这时,数名本地群众推开会议室的门,将一面写着“情系百姓、为民做主”字样的锦旗送到相关负责人的手中。原来,这些群众是一起诈骗案件的受害人,他们被犯罪嫌疑人以虚构名义借款数百万元,用于赌博开支,幸得司法机关及时冻结其相关财产,依法对犯罪嫌疑人判处刑事处罚。

据悉,该案系一起诈骗案件,犯罪嫌疑人汤某因沉迷赌博,以投资、装修、做生意等名义向亲朋好友四处借款,共向20余名受害人借款数百万元,受害人发现后向公安机关报案。因该案受害人

员较多,受损金额较大,区委政法委3次组织公、检、法、司等政法单位召开案件研判会商会议,分析案件情节性质,明确侦办措施方向,依法推进案件审结办理。同时,经多方努力,犯罪嫌疑人的相关财产被依法冻结,赔付受害人的工作正在稳步推进。

自从政法队伍教育整顿开展以来,南岳区深入推进涉法涉诉信访案件清查工作,因本案双方均通过不同途径反映诉求问题,该区将该案作为重点清查案件之一,坚持严格公正执法司法,多次会商研究案情,积极向上级政法部门汇报,加大矛盾化解力度,从法律角度出发做好释法明理和依法办理工作,依法依规解决群众合理信访诉求,有效维护群众的合法权益,推动教育整顿工作取得真效实效,让人民群众切实感受到看得见、摸得着的公平正义。

## 政务服务“不打烊” 法定假期也能办

衡阳县政务服务窗口实行“五一”“国庆”“春节”三个法定节假日延时服务和预约服务

■通讯员 王勤 邱鹏

本报讯 以前,群众想到衡阳县一些政府单位办事,总担心工作日没空办,节假日没处办。如今,随着衡阳县在全县政务服务窗口实行“五一”“国庆”“春节”三个法定节假日延时服务和预约服务,这样的担心,今后不会有。

5月1日,“五一”长假第一天。当天9时许,在衡阳县政务服务大厅,只见来自全县税务、公安、国土等9个部门的40余名工作人员,正端坐在各自的岗位前,以饱满的热情迎接前来办事的群众,并为他们提供“不打烊”的政务服务。

“没想到假期期间,还可以办理业务,而且办起来非常方便,让我这么快就领到了完税证。”当天,蒸湘区呆鹰岭镇振兴村村民黄梦瑶亲身体验了衡阳县“不打烊”政务服务。原来,黄梦瑶夫妇今年在衡阳县购买了一套商品房,由于平时工作忙,一直没空办理房产契税缴税手续。4月30日,得知衡阳县政务服务大厅提供假期延时服务这一消息,黄梦瑶夫妇马上与大厅契税申报窗口工作人员取得联系,并约定5月1日上午前来办理业务。9时38分许,夫妇

俩如约而至。从填写基本信息到使用银行卡缴纳税款,所有流程10分钟左右就办好了。9时50分许,黄梦瑶顺利领到了完税证。

为积极开展党史学习教育,让群众在假期能办事、好办事、办成事,4月29日,衡阳县委办、县政府办联合印发《关于在政务服务窗口实行“五一”“国庆”“春节”三个法定节假日延时服务和预约服务的具体措施》,决定在“五一”“国庆”“春节”三个法定节假日期间,在全县政务服务窗口实行延时服务和预约服务,为群众提供“不打烊”的优质高效政务服务。

在延时服务方面,明确了政务服务大厅实行9:00—12:00值班制,每天安排工作人员在岗值守,加班为群众办理高龄老人优待证、不动产证、税款缴纳、居民身份证等民生高频业务;各乡镇(社区)政务服务大厅及县公安局交警代理室参照执行;县婚姻登记中心要根据群众办事需要,在具有寓意的特定节假日内开展延时服务。在预约服务方面,全县政务服务窗口的工作人员要采取电话预约或现场预约的方式,接受企业和群众提前24小时进行办事预约,并根据双方的约定,在非工作时间内(双休日及法定节假日)为广大群众提供办理审批服务。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

■通讯员 文婷

本报讯 目前,衡东县大浦镇浦园社区的党员、群众在社区的号召下,纷纷走进影城观看主旋律电影《悬崖之上》,重温党的初心使命。

4月30日公映的谍战片《悬崖之上》,带我们回到一个凛冽的时代——上世纪三十年代的哈尔滨。四位曾在苏联接受特训的共产党特工组成的任务小队,回国执行代号为“乌特拉”的秘密行动,他们是隐蔽战线无名英雄的代表,他

## 衡东县大浦镇浦园社区: 在光影中重温革命历史

们在残酷的斗争中期待黎明,用牺牲换来了今天的幸福生活。

“奋进新时代,启航新征程,必须以优良作风提供坚实保障,《悬崖之上》的考验,从未停止……”观影结束,浦园社区的党员、群众纷纷表示,要珍惜来之不易的幸福生活,学习革命先烈不怕吃苦、敢于担当的精神,把强烈的爱国情怀、奉献精神化作推进工作的动力,立足本职岗位、砥砺前行,用心用情用力做好本职工作。



“五一”不休假,绷紧安全弦。广铁工务大修段优秀党务工作者、长沙换轨车间党总支书记周晓恒(右一),深入一线与职工一起检查施工作业安全。

■通讯员 陈志清 摄